



忙澄清

兔年开工 明星开始忙,忙,忙

兔年上班头两天,你是不是长假综合征中?我们上班,明星也纷纷开工。昨天我们从横店收集到情报,安以轩、杨怡、林心如、吴奇隆、朱茵等演员都已经收心进了剧组。随着众多娱记的复工,还在休假状态的明星也逍遥不起来了,找不到你还找不到你经纪人?于是姚晨被“逼”谈离婚,全面复工的日子也不远了。

私生女是假的 许晴已赴美拍摄新片

昨日,一组“许晴疑似私生女再度曝光”的照片在各大网站上劲爆出现,引发各界关注和网友猜测。著名的媒体人鞠健夫晚间在微博上为许晴辟谣,称照片中出现的女童并非许晴的私生女,而是许晴的小侄女。而很快这条微博得到了许晴的经纪人刘冬证实。有网友认为,“私生女”事件可能是许晴主演的影视剧制作方的炒作,刘冬回应称:许晴从影多年,她的低调和不争是有目共睹的,许晴从来不参与任何的炒作,也不会炒作,至于是不是有人拿她来炒作他们并不清楚。

据悉,许晴已经启程,赴美拍摄好莱坞大片《环形使者》。



周杰伦恋上17岁模特 经纪公司否认

近日有传周杰伦恋上17岁靓模昆凌,两人关系不浅。对此,昨日周杰伦经纪公司予以否认,称不要捕风捉影,拍到照片再说。

据报道,近日有报道指周杰伦的新任“J女郎”是今年17岁的混血靓模昆凌。报道称周杰伦上月在台湾结束《青蜂侠》首映后,于夜店举行派对,昆凌也进场见到了周杰伦,直至凌晨2时多才离开。消息又指未满18岁的昆凌,依照法例是不能在此类场所逗留超过凌晨零时的,否则触犯法例。不过对于种种传闻,周杰伦的杰威尔音乐响应该说:“拍到照片再说,不要听信爆料而捕风捉影。”昆凌所属经纪公司也没有响应。

忙回应



首次谈离婚,姚晨不淡定了

春节前最轰动的新闻就是“姚晨、凌潇肃离婚”,而网友也从一开始的不相信、伤心,到开始消费姚晨的私生活:先是有人冒充姚晨写了一篇“知音体”《今生欠我一个婚礼——姚晨写在分手之后》在网上广泛流传,昨日,一张姚晨捂着嘴痛哭的照片开始在微博里疯传。昨日姚晨也没法淡定了,首度在微博里回应离婚事件。

网友传播姚晨“假照片”

昨日,一张姚晨捂着嘴巴痛哭的照片在微博中疯传,上传者注明:“据说这是网友在西安市民政局拍到的姚晨痛哭照片”,这条微博迅速通过转发扩散开来。

随后,记者调查发现,这张照片其实并非在西安拍摄,而是摄于2009年2月22日,在同学潘星谊的追悼会上,姚晨痛失好友落泪时的情景。而照片的原作者也通过微博澄清了假新闻,上传照片的始作俑者也被网友批评“消费姚晨离婚”,网友“二磊磊”留言称:“干嘛非得在人家伤口上撒盐,伤心的事儿过了就过了,别提了成不?名人也是人,也会有情伤,这样消费‘姚晨离婚’真过分。”

姚晨微博首次正式回应离婚

选择春节前离婚,迅速发布声明,姚晨和凌潇肃原本希望可以借春节降低影响,但显然并未如愿。记者获悉,大多媒体同行上班后,便开始关注凌潇肃和姚晨离婚的消息,并纷纷致电姚晨的经纪人蕾蕾,让对方不胜其扰。而还在休假的姚晨为了解除经纪人的烦恼,则通过微博首次正式回应离婚一事,“说到底,不就是点家事嘛,谁家还没有个春夏秋冬呢?散了吧,散了吧……”

谈春晚“走光”,林志玲笑了

过完长假,林志玲昨天公开亮相给大家拜年,许下新年愿望“希望自己在电影上有更好的表现”。面对春晚走光、节目穿帮的质疑,她仍然发挥高EQ笑说:“能够登上春晚,自己觉得很荣幸,应该有Pass,除夕夜的节目就是希望大家开开心心,有一个很好的起跑点,所以我希望大家应该用一个很轻松的心情去看这个节目。”最近几天,一条讽刺林志玲上春晚胸部严重缩水搞笑微博很红,“对今年春晚总结最给力的一句话:今年春晚最大的魔术,就是林志玲的胸变到了蔡明身上”。

本组撰文 王美美

关于春晚那些事儿

孰真?孰假?

央视春晚导演组一一回应质疑

央视兔年春晚圆满落幕,但随之而来的话题才刚刚开始。面对各种质疑,昨日春晚导演组的三位成员陈临春、马东和柳刚做了回应。

Q1 赵本山临阵变卦?

Q:阵容强大的《星球会议》到春晚前几天突然换成《同桌的你》,为何赵本山“临阵变卦”?

A:《同桌的你》这个题材实际上在我们一月二十几号讨论的时候,就已经酝酿了40多天了,那时已大致成型了。一个好作品一定不是短时间内能完成的。

Q2 西单女孩被打?

Q:2月2日晚在春晚进行到一半时,一条“刚才有人上去就给了西单女孩一巴掌”的微博被迅速转发,该微博称春晚直播现场出现混乱局面,导致节目无法继续。

A:没听说这回事。实际上这次春晚特别井然有序,非常顺利,完全按照流程在走。

Q3 金鱼魔术怎么变的?

Q:网上已有很多网友在揭秘《年年有鱼》这个魔术了,有各种说法,甚至有说在鱼肚子里放了能被磁铁吸引的铁块?

A:这个魔术,我们不知道门道到底在哪里,从头到尾我们都不知道。我要知道很容易,只要把道具翻一下就行,但我们还是遵守了行规。你要跟他们合作,就要遵守他们的规矩。

Q4 故意破音以示真唱?

Q:有几个演员在唱歌时出现了破音,是为了表示春晚是在真唱,而刻意要他们这样的吗?

A:我们不会为了展示他们是在真唱,而故意让他们唱破音。有一点瑕疵,观众是会理解的,不需要你像录音棚里录得那样完美,那样干脆直接去买CD得了。

综合

导演马东:春晚让我很受伤

日前,籍贯四川的清华大学哲学系教授肖鹰在某报纸发表了题为《春晚导演莫学“苏紫紫”》的评论文章,文风泼辣,其中点名对兔年春晚语言类节目总导演马东提出质疑。2月9日,马东专门开通博客发表文章《真人版“专家指导”——答清华大学美学教授肖鹰老师》,进行“回击”,措辞激烈。



“说实话,见过不靠谱的,但没见过堂堂清华大学美学教授——肖鹰老师这么不靠谱的!《春晚导演马东的霸道是从哪里学来的?》我看标题一惊,像是小时候捅了什么篓子被谁家二大爷呵斥,连带我们家大人也要挨骂的意思。仔细看完全文两遍,发现竟是原文大作,千金难易一字,不禁一时悲从中来——为您的学生们缴的那点不算便宜的学费泪流满面!”

清华教授曾在自己博客中针对马东说过,一是马东在采访中说“知识界的精英”不是春晚的收视主体,所以“精英们”的想法就被排斥在外了;二是多年来春晚导演普遍认为不满意春晚、刁难春晚的“主体”只是“精英们”。此外,教授在博客中还将马东比作裸体模特苏紫紫,这令马东大为光火,并在博文中称“您作为一个心智健全的‘学者’,引用之前就不用膝盖想想吗?春晚用这样炒作自己吗?”

马东最后说:“春晚让我很受伤,当春晚导演是个苦差事,首先身体得好,禁得住几个月的熬夜;其次得脸皮厚,禁得住正月里的骂声。”

新快



忙工作

拍广告 舒淇日内瓦玩雪

舒淇新年第一单广告,赴日内瓦拍摄新一辑平面广告,还到东亚公司老板林建岳的日内瓦豪宅做客,在茫茫雪地里拍摄写真,边工作边娱乐,非常开心。

这次旅程,舒淇特意选了从巴黎搭火车到日内瓦,沿途欣赏欧洲景色如画,到了日内瓦,舒淇跑到老板林建岳在雪山上的度假大屋进行拍摄。从林老板的别墅可远望到瑞士的雪山。舒淇在别墅里尽情玩雪,还整个人睡在白雪上面感受一下身在白茫茫的雪海滋味。

新年期间,舒淇得以休息,昨日她在微博写下新年愿望:希望大家工作课业都顺利;希望我可以再进步一点;最重要除去陋习、增加智慧、心存善念、珍惜眼前。